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Ata nº 2577 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
22 de fevereiro de 2010. Ao vigésimo segundo dia do mês de fevereiro do ano dois mil 
e dez às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 2577ª 
sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Almiro Sinotti, 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  Antonio  Carlos  Duz,  Hilderaldo  Luiz  Sumaio, 
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Natal Furlan, Otacilio José Barreiros, 
Paulo Eduardo Caetano Rosa, Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno. 
Havendo número legal, o Sr. Presidente, Vereador Natal Furlan, declarou abertos os 
trabalhos e  colocou em discussão a Ata  nº  2576,  da  Sessão Ordinária  de  18  de 
fevereiro de 2010, a qual não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em 
seguida,  o  Sr.  Presidente  solicitou ao  1º  Secretário,  Vereador  Leonardo Francisco 
Sampaio  de  Souza  Filho,  que  procedesse  com  a  leitura  do  Expediente:  Neste 
momento o Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa solicitou a dispensa da leitura do 
Expediente,  Indicação  e  Pedido  de  Informações,  sendo  seu  pedido  aprovado  por 
unanimidade  de  votos.  A seguir, o  Sr.  Presidente  pediu  que  constasse  da  Ata  o 
Expediente:  01)  –  Informativo  do  IBRAP,  para  os  cursos  nºs:  162  e  217;  02)  – 
Exemplar da Revista Inova.gov, sobre o tema, “Inovação em Governança Pública”, nº 
01,  02/2010;  03)  –  Exemplar  da  Revista  RADIS,  Comunicação  em Saúde,  nº  90, 
02/2010; 04) – Convite do Executivo Municipal e Secretário Municipal de Educação, 
para a reinauguração da nova EMEIEF Profª “Zuleika Vélide de Franceschi Velloso”, 
dia  25/02/2010,  às  19:30  horas;  05)  –  E-mail  da  Câmara  Municipal  de  Jacareí, 
Vereador  Marino  Faria,  encaminhando  cópia  do  Projeto  de  Lei  nº  3.062/2008,  de 
autoria da Deputada Federal Ângela Amin, que altera a Lei nº 9.277/1996, para dispor 
sobre  a  cobrança  de tarifa  de  pedágio;  06)  –  Ofício  do  Sindicato  dos  Servidores 
Municipais  de  Pirassununga,  sobre  informações  à  respeito  da  reestruturação  de 
cargos e sálarios; 07) – Ofício nº 187/2010, da Delegacia de Polícia do Município de 
Pirassununga,  em atenção  ao  Requerimento  nº  27/2010;  08)  –  Requerimento  do 
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, solicitando cópia da ata da audiência 
pública do Projeto de Lei nº 89/2007, bem como, a gravação do áudio que registrou 
referida  reunião;  09)  –  Ofício  do  Sindicato  dos  Servidores  Municipais  de 
Pirassununga, à respeito de informação com relação à reajuste salarial; 10) – Ofício 
GAB. nº 76/2010, do Secretário Municipal de Governo, solicitando à expedição de 
cópia do termo de posse de Prefeito Municipal; 11) – Ofício nº 05/2010 do Executivo 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar, que recebeu o nº 01/2010, 
que dispõe sobre a inclusão de categoria  industrial  que especifica no Loteamento 
Empresarial  e  Industrial  “Guilherme  Müller  Filho”.  Encaminhado  às  Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 12) - Ofício nº 
06/2010 do  Executivo  Municipal,  encaminhando  Projeto  de  Lei,  que  recebeu  o  nº 
09/2010, que dispõe sobre a criação do emprego permanente mensalista de Frentista, 
no  quadro  de  servidores  da  Municipalidade.  Encaminhado  às  Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 13) – Ofício nº 
07/2010 do  Executivo  Municipal,  encaminhando  Projeto  de  Lei,  que  recebeu  o  nº 
10/2010, que visa autorizar a celebração de convênios, objetivando a manutenção do 
Posto de Atendimento ao Empreendedor no Município. Encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres. As Indicações 
e Pedido de Informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 14) - 

    - 1 -

http://www.camarapirassununga.sp.gov.br/


        CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
       Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 3561.2811

Estado de São Paulo
E-mail: legislativo@camarapirassununga.sp.gov.br

Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br

Indicação nº 58/2010, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para 
que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de promover reparos necessários 
no leito asfáltico da Rua José Thim, Vila Nova; 15) - Indicação nº 59/2010, de autoria 
do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo  Municipal, 
verifique a possibilidade de realizar a limpeza geral das ruas do Bairro Jardim Elite, 
bem assim, as margens do Ribeirão do Ouro; 16) - Indicação nº 60/2010, de autoria 
do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo  Municipal, 
verifique a  possibilidade de dotar  os  servidores do setor  de limpeza pública,  com 
equipamentos de segurança, para que possam desenvolver seus serviços protegidos 
de adquirirem doenças graves oriundas da coleta de lixo; 17) - Indicação nº 61/2010, 
de  autoria  do  Vereador  Leonardo Francisco  Sampaio  de Souza Filho,  para que o 
Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  juntamente  com  a  Secretaria 
Municipal  de  Agricultura  e  Meio  Ambiente,  a  possibilidade  de  implantar  o  Projeto 
“Escola da Água”; 18) - Indicação nº 62/2010, de autoria do Vereador Paulo Eduardo 
Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de manter 
entendimento  com  motoristas  de  caminhões  ou  empresas  de  transporte  para  a 
implantação  de  uma  garagem  de  caminhões  na  Zona  Norte;  19)  -  Indicação  nº 
63/2010, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que o Executivo 
Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  realizar  concurso  para  contratação  de 
professores na rede de ensino municipal; 20) - Indicação nº 64/2010, de autoria do 
Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal, verifique a 
possibilidade  de  implantar  nas  salas  de  aulas  das  escolas  municipais,  carteiras 
informatizadas, nos moldes das existentes nas cidades de Serrana e Campinas; 21) - 
Indicação nº 65/2010, de autoria do Vereador  Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que 
o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de disponibilizar agentes do SEBRAE 
para promoverem orientações aos Munícipes e demais interessados, junto aos Bairros 
da cidade; 22) - Indicação nº 66/2010, de autoria dos Vereadores: Roberto Bruno e 
Natal Furlan, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de ordenar o 
asfaltamento completo das ruas da Vila Santa Fé;  23) -  Indicação nº  67/2010,  de 
autoria  do  Vereador  Roberto  Bruno,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
possibilidade de suplementar verbas para o Grupo de Apoio aos Doentes de AIDS de 
Pirassununga - GAAP; 24) - Indicação nº 68/2010, de autoria do Vereador Roberto 
Bruno,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  manter 
entendimento com os organizadores do “Jogo da Paz”, para que o evento se realize 
em Pirassununga; 25) - Indicação nº 69/2010, de autoria do Vereador Wallace Ananias 
de Freitas Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de ceder 
local para as escolas de samba implantarem sua sede com espaço para ensaios e 
produção de alegorias; 26) - Indicação nº 70/2010, de autoria do Vereador Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de 
estender a ciclovia que está sendo construída junto à Rua Duque de Caxias Norte, até 
o Jardim das Laranjeiras;  27) – Pedido de Informações nº 15/2010, de autoria do 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  à  respeito  de  informações  sobre  o 
asfaltamento  das  estradas  rurais  do  Córrego  do Taquari,  Paraíso  e  Fazenda  São 
Domingos; 28) - Pedido de Informações nº 16/2010, de autoria do Vereador Hilderaldo 
Luiz  Sumaio,  à  respeito  de  informações  sobre  o  fornecimento  de  uniformes  aos 
servidores da coleta de lixo; 29) - Pedido de Informações nº 17/2010, de autoria do 
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Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  à  respeito  de  informações  sobre  a 
possibilidade de reforma da Unidade de Básica de Saúde – UBS e Unidade de Saúde 
da Família  –  USF da Vila Santa Fé;  30)  -  Pedido de Informações nº 18/2010,  de 
autoria do Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,  à respeito  de informações 
sobre a construção da pista de skate na Zona Norte.  Em seguida, o Sr. Presidente 
solicitou ao 1º Secretário, Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que 
procedesse à leitura dos requerimentos: 31) - Requerimento nº 36/2010, de autoria do 
Vereador Otacilio José Barreiros, e subscrito por mais seis edis, encaminhando Moção 
de Apoio, a eventual cessão de uma Delegacia Central devidamente estruturada, para 
a Secretaria Estadual da Segurança Pública para a sua destinação à Polícia Civil de 
Pirassununga, oficiando-se ao Excelentíssimo Senhor Estadual da Segurança Pública, 
Antônio Ferreira Pinto, solicitando seus valiosos préstimos no sentido de viabilizar o 
pleito  que  se  encontra  em  consonância  com  o  interesse  público.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos;  32)  -  Requerimento  nº  37/2010,  de  autoria  do  Vereador 
Roberto Bruno,  e subscrito por mais oito edis,  para que seja transmitida à família 
enlutada sinceras condolências pelo passamento do Jovem Wilton de Lima Ferreira. 
Aprovado por  unanimidade de votos.  Terminada a leitura dos requerimentos o  Sr. 
Presidente Natal  Furlan consultou o Sr. Secretário, se havia Vereador inscrito para 
falar  no  Expediente.  Inscrito,  usou  da  palavra  o  Vereador  Almiro  Sinotti,  sendo 
aparteado pelo Vereador Antonio Carlos Duz. A seguir, o já inscrito Vereador Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves usou da palavra. Em seguida, usou da palavra, o Vereador 
inscrito Paulo Eduardo Caetano Rosa, o qual foi aparteado pelos Vereadores: Antonio 
Carlos Duz e Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Inscrito, usou da palavra o Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, o qual solicitou o uso da Tribuna, sendo aparteado 
pelo Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, sendo aparteado pelo 
Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho.  Neste  momento  o  Sr. 
Presidente solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
que assumisse a direção dos trabalhos. A seguir, retornou na direção dos trabalhos, o 
Sr. Presidente Vereador Natal Furlan. Usou da palavra o já inscrito Vereador Antonio 
Carlos Duz, sendo aparteador pelo Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Usou 
da palavra o Vereador inscrito Roberto Bruno. Por fim, usou da palavra o Vereador 
inscrito Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Não havendo mais Vereadores 
inscritos, o Senhor Presidente, Vereador Natal Furlan, passou à Ordem do Dia que 
constou  do  seguinte:  01)  –  Primeira  Discussão do  Projeto  de  Lei  nº  06/2009,  de 
autoria dos Vereadores Paulo Eduardo Caetano Rosa e Almiro Sinotti, que visa proibir 
a  utilização  do  capacete  no  interior  de  estabelecimentos  comerciais,  públicos  ou 
aberto ao público e dá outras providências. Em discussão, usou da palavra o Vereador 
Paulo Eduardo Caetano Rosa, sendo aparteado pelo Vereador Almiro Sinotti. A seguir, 
usou da palavra o Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Colocado 
em Primeira Discussão, o Projeto de Lei nº 06/2009, foi aprovado por unanimidade de 
votos.  02)  –  Primeira  Discussão  do  Projeto  de  Lei  nº  07/2010,  de  autoria  dos 
Vereadores  Almiro  Sinotti  e  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  que  dispõe  sobre  a 
instalação de painel  opaco entre  os caixas  e os clientes em espera em todas as 
agências  bancárias  e  instituições  financeiras  localizadas  no  Município  de 
Pirassununga  e  dá  outras  providências.  Adiada  a  apreciação  por  uma  sessão,  a 
pedido  do  Vereador  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa.  03)  –  Primeira  Discussão  do 
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Projeto de Lei nº 08/2010, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, que 
visa instituir a Semana Municipal da Música Instrumental e dá outras providências. Em 
discussão, usou da palavra o Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa. Colocado em 
Primeira Discussão, o Projeto de Lei nº 08/2010, foi aprovado por unanimidade de 
votos.  04)  –  Primeira  Discussão do Projeto  de Decreto Legislativo nº  02/2010,  de 
autoria do Vereador Antonio Carlos Duz, que visa conceder a Profª. Maria Tereza de 
Oliveira  Ribeiro  Tassoni,  o  título  de  “Cidadã  Pirassununguense”.  Aprovado  por 
unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia o Sr. Presidente consultou o Sr. 
Secretário se havia Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal. Não havendo 
vereadores  inscritos  e  nada mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  deu por 
encerrada a presente sessão. E para constar, Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar, 
digitei a presente ata, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora 
Geral, que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente assinada. 
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